

Fredy Comandary Zimeri ha sido capturado de nuevo bajo cargos graves, según se supo extraoficialmente, pero de fuentes bien informadas.

Esta vez, Comandary es acusado por tres delitos: falsificación "millonaria" de timbres fiscales; introducción y robo de automóviles procedentes de Guatemala y falsificación de dólares.

Los datos que se tienen es que Comandary se encuentra inicialmente a la orden de un Cuerpo de Seguridad —la Policía Nacional— pero en ese cuartel, aun cuando no se pudo confirmar tal noticia, tampoco se desmintió.

Comandary Zimeri —de acuerdo con informaciones anteriores— estuvo involucrado hace varios

—Favor pase a la página 5.



**ELABORAN PRONTUARIO.**— Los doctores Pedro Antonio Alvarez, Francisco Rafael Guerrero y Fabio Hércules Pineda, fueron reelectos directivos de la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador. Han elaborado la primera parte del Prontuario de Cartulación, documento único en su género para la escrituración pública, según informaron.

# Más Empleo Dará la Ley de Fomento y Desarrollo

La Ley de Fomento y Desarrollo para la Pequeña Empresa contribuirá a la formación de más unidades empresariales, lo cual, lógicamente, incrementará el nivel de empleo, declaran voceros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Indican que la comisión formada por profesionales y pequeños empresarios que elaboraron el anteproyecto, siguen trabajando activamente en el sentido de que este mayoritario sector tenga conciencia de

la importancia de ese instrumento legal, así como de sus profundas repercusiones en el quehacer económico y social de la nación.

Expresan que en este orden de ideas, la Sociedad tiene la firme esperanza de que el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, nombrará en breve la comisión gubernamental para que, conjuntamente con la comisión elaboradora del anteproyecto, trabajen para que dicha Ley sea el medio más eficaz de impulsar el

desarrollo de las decenas de millares de unidades empresariales de este sector, que se desenvuelve a lo largo y ancho del territorio del país en las ramas del comercio, industria y servicios.

En los instantes críticos que vive el país, dicen, la pequeña empresa sigue en

pleo con alto sentido patriótico con el único e irrenunciable propósito de contribuir a la reactivación económica, que constituye el fundamento de la recuperación nacional.

## Inválidos Hacen Palmas para el Papa

Más de doscientos inválidos de la Unidad 10, de Mayo confeccionaron las palmas y las flores que se lucirán en el templete que usará el Papa Juan Pablo II, durante la misa de campaña que celebrará en metrocentro.

Los enfermos internos y externos de la mencionada Unidad, padecen de invalideces por artritis, fracturas, amputaciones, hemiplegia y otros.

La Unidad 10, de Mayo está ubicada al final de la calle "Manuel José Arce" donde funcionaba anteriormente el Hospital

—Favor pase a la página 5.

## Calidad Títulos Valores a Bonos Reforma Agraria

Calidad verdadera de títulos valores se daría a los bonos de la reforma agraria en caso de aprobarse las reformas a la ley de emisión de los mismos.

El proyecto de reformas fue propuesto por Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, y leído ante el pleno de la Asamblea Constituyente. Dicho proyecto establece que los bonos podrán ser utilizados para el pago de deudas con el Banco de Fomento Agropecuario, el Banco Hipotecario, INCAFE, Federación de Cajas de Crédito y otras instituciones financieras, siempre que

—Favor pase a la página 5.

## Arena Trata de Impulsar Reactivación Económica

Impulso real a la reactivación económica y la generación de empleo para los obreros, busca ARENA con el proyecto de reformas a la ley de la Corporación Salvadoreña de Inversiones.

El proyecto fue leído como pieza de correspondencia ante el pleno de la Asamblea Constituyente. Su objetivo principal es permitir que los antiguos empresarios agrícolas puedan adquirir y poner a funcionar todas las empresas que fueron intervenidas por el INSAFI y que actualmente están paralizadas o funcionando a me-

nor nivel de su capacidad. Esto, según se comentó en corrillos legislativos, equivale a que a un grupo de médicos se les permita activar empresas de ingenieros que están en la más total quiebra.

Las reformas propuestas autorizarían a la corporación para admitir bonos de la reforma agraria a su valor nominal en pago de empresas, acciones, participaciones sociales, cánones de arrendamiento y de cualquier otro bien o derecho de la misma.

El diputado Hugo Barre-

—Favor pase a la página 7

## Servicio Especial de los Buses para fin de Semana

Servicio especial de los buses urbanos en San Salvador, habrá este fin de semana, informan la Dirección General de Transporte Terrestre y la Dirección General de Tránsito.

“Con motivo de la visita a El Salvador, de Su Santidad Juan Pablo II, la Dirección General de Transporte, juntamente con Tránsito, ha establecido un servicio especial para descongestionar el tráfico vehicular en las vías que puedan ser afectadas”, agrega el comunicado.

—Favor pase a la página 7

## Ordenan el Tránsito de Vehículos para Domingo

La Comisión de Seguridad, con motivo de la visita de Juan Pablo II, hace indicaciones para el tránsito de vehículos para mañana domingo.

Esta información es con deseo de colaborar, pero la Comisión advierte al público que debe seguir exclusivamente las indicaciones emanadas de la misma, para evitarse confusiones en el señalamiento de las vías accesibles, así como los lugares o zonas restringidas.

La Comisión indica la ruta de desplazamiento y zonas restringidas de estacionamiento desde las 10 de la noche del sábado hasta las 10 de la noche del domingo: Aeropuerto de Ilopango, Boulevard del Ejército, Avenida Peralta, Avenida Independencia, 7a. Calle Oriente y Poniente, 3a. y 7a. Calle Poniente, Metrocentro, 49a. Avenida Norte, Boulevard Los Héroes, Alameda Roosevelt,

—Favor pase a la página 11.

## Salvadoreños Optimistas por la Visita del Papa

“Todos los salvadoreños nos encontramos contentos y optimistas por la visita del Papa Juan Pablo II, porque es una oportunidad para demostrar nuestro civismo y conducta, siempre dentro de la línea de educación que ha tenido el pueblo”.

Así se expresó el Lic. Roque Cuéllar, funcionario gubernamental, en una serie de entrevistas que hace EL DIARIO DE HOY, referentes a la histórica visita a El Salvador de Su Santidad.

“Esta conducta ejemplar del pueblo, fue demostrada al mundo en las elecciones del 28 de marzo de

1982. Entonces mostró el alto civismo que tiene. Ahora viene otra oportunidad. Todo es entusiasmo. Los empleados del Ministerio de Comercio Exterior mostrarán su cariño al Santo Padre, cuando el domingo pase frente a este edificio”, concluyó.

HABLA UNA SEÑORA

“Realmente para nosotros, como funcionarios públicos y como ciudadanos, es una bendición del cielo, que Juan Pablo II visite nuestro país”, dijo por su parte, la señora Ana

—Favor pase a la página 5.



**DONATIVO A CAMPAÑA VIAL.**— Un donativo de dinero en efectivo fue entregado a la Subcomisión Financiera de la Comisión Nacional de Seguridad y Educación Vial, como una colaboración de parte de la Asociación de Empresarios de Autobuses (AEAS), para la campaña de señalización en todo el país. El señor Baltazar Chávez, de la asociación (centro), entrega a don Rodolfo Sánchez el aporte económico. Los acompaña don Luis Mendoza, presidente de FENAPES, izquierda.

## El Petróleo Hondureño: Puede Beneficiar a C. A.

(Por Carlos Mangandi Toledo).— “Si hay yacimientos petroleros en un país centroamericano, por las relaciones dentro del Tratado de Integración Económica, es lógico que los más beneficiados sean los países de esta región”.

Tal expuso el Viceministro de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Reclinos, en entrevista para EL DIARIO DE HOY, al preguntarle qué beneficio traería para El Salvador si

Honduras ha encontrado petróleo en su territorio.

También agregó que este beneficio vendría, siempre y cuando, los yacimientos produzcan cantidades considerables que permitan la rentabilidad de la explotación del petróleo. Entonces si Honduras llegase a encontrar yacimientos petrolíferos, en condiciones rentables en cuanto a exploración y explotación, y se reflejase en el precio del combusti-

ble al consumidor, en esa medida creo que nos va a beneficiar, señaló Reclinos.

Al preguntarle si al bajar el precio del petróleo se beneficiaría el país, contestó el subsecretario que, “desde luego que beneficia, porque en este momento creo que uno de los rubros más fuertes en salida de divisas que tenemos es el petróleo. Entonces

—Favor pase a la página 11.